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STAGE: Το Ευρωπαϊκό Έργο που Στοχεύει στην Ένταξη των
Μεταναστών

Η τρέχουσα κατάσταση στην Ευρώπη οδηγεί σε μια ανησυχητική ποινικοποίηση των
ανθρώπων που διαφεύγουν και εκείνων που προσπαθούν να τους βοηθήσουν. Το έτος 2023
ήταν ένα από τα πιο θανατηφόρα έτη στην κεντρική Μεσόγειο. Σύμφωνα με τον ΔΟΜ,
περισσότεροι από 2.250 άνθρωποι έχασαν τη ζωή τους προσπαθώντας να τη διασχίσουν
ελλείψει εναλλακτικών λύσεων. Ενώ η πολιτική συζήτηση φαίνεται να παραμένει πολωμένη
σχετικά με την εξωτερίκευση των συνόρων, οι άνθρωποι συνεχίζουν να μετακινούνται για να
αναζητήσουν ένα καλύτερο μέλλον για τους ίδιους και τους αγαπημένους τους.

Στο πλαίσιο αυτό, το έργο STAGE στοχεύει στην ενίσχυση της κοινωνικής ένταξης των
μεταναστών στις χώρες εταίρους, ανεξάρτητα από τη φυλετική και εθνοτική ταυτότητα, το
φύλο, την ηλικία και τον σεξουαλικό προσανατολισμό. Το STAGE είναι ένα έργο Erasmus
plus που στοχεύει στη δημιουργία ενός περιβάλλοντος στο οποίο οι μετανάστες θα
αισθάνονται ευπρόσδεκτοι και θα εντάσσονται στη χώρα υποδοχής, καταπολεμώντας
παράλληλα τον ρατσισμό, την ξενοφοβία και τις διακρίσεις που αντιμετωπίζουν.

Η κοινοπραξία STAGE αποτελείται από πέντε οργανισμούς με έδρα τη Γαλλία, την Κύπρο,
την Ελλάδα, τη Γερμανία και την Ιταλία, οι οποίοι δεσμεύτηκαν να μοιραστούν το όραμα
της καλύτερης ενσωμάτωσης των μεταναστών μέσω του έργου και συνεργάστηκαν με
απόλυτη συνέργεια για την υλοποίησή του.

https://stage-project.eu/


Αποτελέσματα του Έργου

Το έργο STAGE έχει ολοκληρωθεί, όλοι οι πόροι του έργου έχουν αναπτυχθεί. Κατά τη
διάρκεια των τελευταίων μηνών, η κοινοπραξία STAGE συνέλεξε δεδομένα σχετικά με την
ένταξη των μεταναστών στις χώρες εταίρους, προκειμένου να κατανοήσει καλύτερα τις
ανάγκες τους. Η έρευνα οδήγησε στη δημιουργία μιας ολοκληρωμένης έκθεσης σχετικά με
τις ανάγκες των μεταναστών στην Ιταλία, τη Γερμανία, τη Γαλλία, την Κύπρο και την
Ελλάδα.

Ο στόχος της έρευνας ήταν η συλλογή δεδομένων για τη δημιουργία του περιεχομένου μιας
καινοτόμου διαδικτυακής εφαρμογής και ενός εκπαιδευτικού προγράμματος. Η
Διαδικτυακή Εφαρμογή κυκλοφόρησε τον Μάρτιο του 2023 και αποτελείται από μια
πλατφόρμα που περιλαμβάνει βασικές υπηρεσίες εκμάθησης γλωσσών και μετάφρασης και
τη δημιουργία δικτύων στις τοπικές κοινότητες.

Η εφαρμογή θα υποστηρίξει τους μετανάστες, είτε είναι νεοεισερχόμενοι είτε όχι στις
τοπικές κοινότητες, κατά την άφιξή τους στη χώρα υποδοχής, αλλά και στην καθημερινή
τους ζωή. Περιλαμβάνει επίσης πρόγραμμα καθοδήγησης (mentoring), όπου οι μετανάστες
θα μπορούν να έρχονται σε επαφή με μέντορες-ντόπιους σε κάθε χώρα, υπηρεσίες
ενημέρωσης, όπου θα μπορούν να βρίσκουν χρήσιμους συνδέσμους, και έναν διαδραστικό
χάρτη για να μοιράζονται τις ιστορίες και τις εμπειρίες τους ταξιδεύοντας από την χώρα τους
ερχόμενοι στην Ευρώπη.

Επιπλέον, η κοινοπραξία έχει αναπτύξει ένα πρόγραμμα ανάπτυξης ικανοτήτων για
εθελοντές ΜΚΟ/προσωπικό εκπαίδευσης ενηλίκων και, άτομα που επιθυμούν να γίνουν
μέντορες μεταναστών. Μόνο με την ολοκλήρωση των μαθημάτων μπορεί κανείς να γίνει
μέντορας για το Έργο STAGE και να καταχωρήσει το προφίλ του στη Διαδικτυακή
Εφαρμογή.

Το πρόγραμμα STAGE αναζητά ενεργά άτομα που θα ήθελαν να γίνουν μέντορες και να
συμβάλουν έτσι στην κοινωνική ένταξη των μεταναστών.

Όλο το υλικό του Έργου είναι προσβάσιμο στην ιστοσελίδα: https://stage-project.eu/

STAGE: ένα ταξίδι κοινωνικής ένταξης με βάση την αλληλεγγύη!

Με τη χρηματοδότηση της Ευρωπαϊκής Ένωσης.Οι απόψεις και οι γνώμες που διατυπώνονται εκφράζουν αποκλειστικά τις
απόψεις των συντακτών και δεν αντιπροσωπεύουν κατ’ανάγκη τις απόψεις της Ευρωπαϊκής Ένωσης ή του Ευρωπαϊκού

Εκτελεστικού Οργανισμού Εκπαίδευσης και Πολιτισμού (EACEA). Η Ευρωπαϊκή Ένωση και ο EACEA δεν μπορούν να θεωρηθούν
υπεύθυνοι για τις εκφραζόμενες απόψεις.
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